

НОВОСТИ

**Евдаковский
масложиркомбинат
в Воронежской
области сменит
собственника**



Группа компаний «Благо» продаст акции Евдаковского масложирового комбината (МЖК), расположенного в поселке Каменка, новому собственнику. Владелец МЖК передаст операционное руководство предприятием покупателю 1 октября 2016 года, сообщили в пресс-службе холдинга.

Руководство холдинга решило продать Евдаковский МЖК «в рамках реализации стратегии построения инвестиционно-привлекательной группы федерального уровня». Продажа Евдаковского МЖК поможет холдингу существенно сократить долговую нагрузку. Группа компаний «Благо» сосредоточится

Воспитателей поздравили с праздником и вручили награды

Дошкольные работники отметили профессиональный праздник в Есиповском детском саду

27 сентября в Есиповский детский сад приехали гости со всего района, где принимали поздравления от коллег и награды от руководства.

Коллектив детского сада во главе с заведующей Ольгой Новоженцевой подготовил интересную концертную программу с участием их воспитанников.

Гостей со всех уголков района приветствовали ведущие, воспитатели Марина Величко и Татьяна Медведева. Представитель администрации района Татьяна Шелковникова поздравила педагогов. Татьяна Александровна за многолетний, добросовестный труд вручила грамоты областного департамента образования, науки и молодежной политики



на производстве растительного масла.

Воронежская ветслужба опровергла связь АЧС в Архангельской и Воронежской областях

Ветслужба Таловского района опровергла связь вспышки АЧС в Архангельской и Воронежской областях, сообщил корреспонденту РИА «Воронеж» главный врач района Александр Калгин в среду, 28 сентября. Информацию о появлении очагов АЧС в Архангельской области из-за несанкционированной продажи поросят, купленных в селах Новая Чигла и Нижняя Каменка Таловского района с 13 по 15 сентября, опубликовали на официальном сайте Россельхознадзора.

Главный ветврач Таловского района Александр Калгин рассказал, что в подворьях Таловского района вирус АЧС не выявили. В Воронежской области в сентябре 2016 года зарегистрировано 4 очага АЧС: в Панинском, Поворинском, Верхнехавском и Терновском районах.

**По материалам
«РИА «Воронеж»**

Татьяне Бласовой и Бере Мордасовой из райцентра, Ольге Квасовой из Братковского детского сада. Также областной награды удостоена Вера Ковешникова из Терновки.

И. о. руководителя отдела по образованию и делам молодёжи Маргарита Сухорукова поздравила воспитателей, пожелала всего самого наилучшего на работе и дома.

Председатель райкома профсоюза работников образования Татьяна Бондарь сказала много тёплых слов сотрудникам детских садов и вручила грамоты Ольге Саблиной, Ольге Насоновой из райцентра и Ольге Новоженцевой из Есипово.

— От всей души хотим выразить горячую благодарность администрации района и лично Ирине Викто-

ровне Беловой, — сказала Ольга Новоженцева. — Два года назад в нашем детском саду прошёл капитальный ремонт. Положительные изменения: новые мебель, оборудование и игрушки радуют есиповских ребят, их родителей и педагогов.

Коллектив местного детского сада показал гостям театрализованную сказку «Теремок».

Дети из разных групп пели песни о любимом детском саде, танцевали. Поздравить бывших наставников пришли и первоклассники, спевшие песню о том, как им хорошо в школе, но они скучают по своему детскому саду.

В завершение торжественной части всем гостям раздали разноцветные шары в виде цветов.

ЖАННА АСАНОВА

НОВОСТИ

СК озвучил версии падения самолёта

К жёсткой посадке легкомоторного сельскохозяйственного самолёта для авиационных работ «Ёжик» могли привести неисправность воздушного судна или ошибка пилота. Такие причины случившегося в качестве возможных называют в Мичуринском следственном отделе московского следственного управления на транспорте СК РФ.

Окончательные выводы будут сделаны Межгосударственным авиационным комитетом, где сформирована комиссия, которая занимается расследованием инцидента. Сейчас проводятся необходимые экспертизы.



Самолёт мог упасть из-за неисправности

Напомним, самолёт «Ёжик», проводивший работы по химической обработке полей подсолнечника в СХА «Терновская», совершил аварийную посадку в районе Дубовицкого пруда в субботу, 24 сентября.

60-летний пилот получил травму головы и переломы бёдер. Его состояние остаётся тяжёлым, однако врачи районной больницы говорят, что угрозы жизни мужчины нет. Он находится в сознании. Пациента планируют перевезти в Воронеж, но пока медики транспортировать пенсионера не рекомендуют.

ЯНА СЕМЁНОВА